

临淄交警大队推出便民举措帮个体工商户复工复产 轻微事故快接快处快撤快赔一条龙

记者 李鸿斐
通讯员 王晶 报道

晨报讯 近日,为帮助个体工商户复工复产,临淄交警大队提前研判、积极谋划,通过“互联网+”,推出4项便民举措,通过线上、线下两种渠道,摸清企业及个人客户需求,方便企业和群众办理各项车驾管业务,为辖区经济发展保驾护航。

为了让办事群众少跑腿,临淄交警利用二维码,开展“微”诉求、“码”上办。群众通过扫描二维码,进入受理页面按要求填写诉求工单,提交成功后,临淄交警承诺24小时及时受理,专员无缝隙对接,全流程跟踪服务。同时,临淄交警大队推出暖企爱民“六办服务包”,方便群众足不出户“网上办”、自主选择“预约办”、24小

时“自助办”、急事特事“快捷办”、人性化管理“延期办”、依法依规“容缺办”。实现了“窗口警务”向“指尖警务”转型,提高了服务个体工商户的效率。

为做到“轻微事故快处快赔”,临淄交警大队还利用“智慧城市交通事故线上定责”平台,通过远程定责、实时定损,“一键办结”交通事故。值班民警与事故

双方线上交流,驾驶人不用在现场等待出警,也不用定责理赔两处跑,实现轻微事故快接快处快撤快赔一条龙。

另外,临淄交警大队还成立服务个体工商户复工复产工作的专班,专人专线负责,及时受理个体工商户业主的关于交通管理业务的需求,实现“全天候精准化加速度”服务复工复产的目标。

■ 简讯

3月17日至23日,临淄区2020年社会工作主题宣传周活动启动,宣传周的主题是“专业社工、战疫同行,守护儿童、托起希望”。

付自华 王晓绯

3月16日,临淄区自然资源局召开临淄区地质灾害防治工作部署暨防灾知识培训会。会议要求,严格落实“属地管理”责任,及时对地质灾害隐患进行治理,并建立健全地质灾害防治群防群测网络体系,落实好隐患点监测人、巡查人,制定好防灾预案,提高防灾避险能力。边开波 王德亭

近日,临淄区自然资源局对设在齐园公园的原“法治国文化长廊”进行改造。“文化长廊”主要向群众宣传热点问题及相关法律法规条款等,在宣传品上附有临淄区自然资源局公众号二维码,群众扫码即可了解全区自然资源工作动态、查询不动产登记业务办理进度等情况。王倩钰 王德亭

疫情防控期间,为保证游客生命与健康安全,针对临淄区所有景区景点暂时关闭的实际,区文化和旅游局及时调整思路,创新工作方法,集中力量整理编辑齐国故都丰厚文化旅游资源,以“互联网+文旅”,采用文字、图片、视屏、歌曲等不同模式,在区文旅公众号等平台开设“疫情面前不添乱,宅在家里赏美景”系列景区景点游主题活动,在网上推出了齐文化博物馆、中国古车博物馆等景区景点展览。赵璐

疫情防控期间,临淄区委老干部局将“云思维”理念贯穿到文化养老全过程,让“互联网+”将文艺作品和课堂教学带到家中,足不出户就能享受到优质的文化大餐。“云课堂”网课不仅丰富了教学内容,学员们还与来自淄博以外乃至全国有名的专家学者进行网络交流沟通,开阔了眼界,取得了相得益彰的教学效果。同时,临淄区退休干部党员、临淄区老干部工作者、临淄区老干部书画协会、临淄区老年大学学员等各协会团体成员和退休干部党员积极行动,纷纷创作文艺作品支持抗击新冠肺炎疫情。李鸿斐 朱冲

截至3月18日,临淄区发改局上报的第一批税收名单(共20家企业)中,已有17家企业入围山东省税收企业名单。区发改局将继续做好税收名单的上报工作,力争辖区内符合条件的企业尽可能多地纳入名单管理。赵璐

农行上门服务支持个体户复工

记者 李鸿斐
通讯员 王继涛 报道

晨报讯 “疫情防控期间面粉需求很大,眼看着市场转暖,急需增加资金投入,多亏了农行支持,机器又转动起来了!”3月16日,一笔鲁担惠农贷款80万元及时发放到账,这让临淄玉兰面粉厂负责人齐建伟着实松了一口气。

临淄玉兰面粉厂是临淄区的一家普通个人独资企业,经营小麦粉(通用)生产、销售,原料来源于周边村里的种粮大户,产品主要发往全省各地有业务合作的面条厂和乡镇超市。

随着疫情缓解,临淄区部分个体工商户复工复产逐步开始有序推进。面对玉兰面粉厂的贷款需求,农行临淄支行勇士分理处相关负责人及时联系支行个贷中心客户经理上门考察,针对玉兰面粉厂缺少抵押物的实际,筛选符合其特点的农行生产经营类信贷产品,最终选择了利率低、审批快的鲁担惠农贷款,不到一周时间完成审批放款,满足了金融需求。

另外,农行临淄支行还成立青年突击队,党员带团员,走街串巷送服务,积极为企业、个体经营户和居民提供便捷金融服务。同时,充分发挥公司联动营销,为有融资需求的聚合码商户营销农行抵押e贷业务,为有收款需求的抵押e贷客户营销农行聚合码。两天时间,共营销聚合码135户,网捷贷30万元,银利多583万元,用实际行动凝聚助力个体工商户复工复产。



临淄交警整治移动污染源

3月16日,临淄交警大队民警针对复工复产期间车流量逐渐增多的情况,在做好疫情防控的同时,开展环境污染车辆集中整治行动,严格路面执法、严管严控移动污染源。

记者 李鸿斐 通讯员 王晶 摄影报道



认定野生动物价格协助打击非法交易

3月19日,淄博市公安局临淄分局直属大队查获一起非法出售珍贵濒危野生动物制品案,向临淄区经济发展研究中心提出价格认定协助申请。

接到委托后,区经济发展研究中心对标的名称、品种、保护级别等状况进行实物查验,根据标的大鸲属隼形目、鹰科其他所有种、国家二级保护动物等情况出具了价格认定书,为打击野生动物违法违规交易提供价格依据。

记者 赵璐
通讯员 荣妍 摄影报道

劝返点当志愿者 站岗测温不松懈 返乡学生、职工走上防控一线

记者 李鸿斐
通讯员 孙树明 报道

晨报讯 目前,各行各业陆续回归正常的生产生活。在疫情防控期间,许多返乡大学生、青年志愿者积极投身社区防控一线,为打赢疫情攻坚战贡献了自己的力量。

“作为一名新时代青年,我必须在一线,我申请加入青年志愿者,无条件服从组织分配!”2月3日,稷下街道杜家村的杜国良如

愿以偿地成为了一名疫情防控青年志愿者。

杜国良是江苏省一家能源企业的职工,疫情防控期间他正好在家。当他得知临淄区战疫指挥部招募志愿者时,毅然报名参加。2月5日,杜国良被分到稷下街道办事处机关劝返点。稷下街道办事处机关劝返点党政机关干部多,来往办事群众流量大,“请您戴好口罩”“请您出示身份证”“请您登记”……这几句话成为杜

国良的“口头禅”。一件羽绒服,一个水杯,冷了就跺脚跑两步,站岗、测温、记录,他不敢有一丝懈怠。

参加志愿者的经历,使杜国良更加坚信党的领导,感受到党的温暖,于是他提交了入党申请书。

和杜国良一样助力家乡疫情防控的还有返乡大学生孙木华。

“您好,您有出入证吗?没有的话就不能出去!如果需要买东

西,快去快回,您若没办出入证,请在这里登记办理!”孙木华是山东化工职业学院化学工程系2018级应用化工技术专业在校大学生。他在临淄区稷下街道办事处永流新村生活区志愿服务。“面对新冠肺炎疫情,我们作为新时代的青年,应该为亲人、为家乡、为祖国,担负起应有的社会责任。”孙木华说。